

# 家族狩り

[家族狩り 下载链接1](#)

著者:[日本] 天童荒太

出版者:新潮社

出版时间:2007/10

装帧:单行本

isbn:9784103957027

【山本周五郎賞（第9回）】東京の静かな住宅街で起こる陰惨な一家連続殺人。現場には裸に剥かれノコギリで体中を抉られた両親、喉を搔き切った少年の姿があった。刑事と第一発見者の美術教師の人生をも巻き込んで、事件は意外な展開を見せる…。  
〔1995年刊の新装版〕

東京の静かな住宅街で立て続けに起こる、陰惨な一家連続殺人。現場には裸に剥かれノコギリで体中を抉られた両親、宗教家のような姿勢で喉を搔き切った少年の姿があった。自らも家庭に修羅を抱える刑事・馬見原光毅と、第一発見者となった美術教師・巣藤浚介の人生をも巻き込んで、事件は意外な展開を見せる…。山本周五郎賞受賞の名作が、ファンの熱い期待に応え一九九五年当時のオリジナルバージョンで登場

作者介绍:

天童 荒太

1960(昭和35)年、愛媛県生れ。86年「白の家族」で野性時代新人文学賞を受賞。映画の原作・脚本を手がけたのち、93(平成5)年に『孤独の歌声』が日本推理サスペンス大賞優秀作となる。96年、『家族狩り』で山本周五郎賞を、2000年には『永遠の仔』で日本推理作家協会賞を受賞(本データはこの書籍が刊行された当時に掲載されていたものです)

目录:

[家族狩り 下载链接1](#)

## 标签

天童荒太

日本文学

犯罪心理

日本推理

日本

推理小说

小说

## 评论

中文译本叫做《爱的病理》

-----  
总算知道谁是凶手了

-----  
凶手竟然又重新開始了

-----  
早知道就先看书再看剧，一点新鲜感都没有了

-----  
[家族狩り](#) [下载链接1](#)

## 书评

天童桑的作品没看过多少，但大抵是个什么套路已经摸到些规律了，无外乎恶性凶杀案件、极端的对爱的渴求、童年心理阴影、扭曲的家庭、冷漠的社会…虽然有些雷同有些极端，容易让人落下诸如“小日本果然变态”、“当代日本社会已经病入膏肓”之类的口实，但至少可以看出天童桑是…

---

〈〈爱的病理〉〉天童荒太 某年春天黄昏。  
唐朝京城洛阳西门下，有个年轻人心不在焉地仰望著天空。  
——芥川龙之介《杜子春》  
年轻的杜子春在几度遇仙暴富又挥霍赤贫之后，历尽阿谀和冷遇，深恨人世炎…

---

从社会派侦探小说作为推理小说分支之一的诞生日起，就注定了这种类型作品的发展必将和传统侦探小说的发展越走越远。事实上，和传统的本格推理小说强调“方法论”完全不同，社会派追求的是“成因论”，社会派作家更加关心的是某个惨案背后整个社会的畸形和冷酷。也许从这个意义…

---

你永远没有权利去审判谁。不论你怎么认为这个世界，怎么理解这个社会，你之能去影响或者试着影响。或许这个就是布道者的精神。或者这个也是宗教的精神。

---

---

看这本书前，请一定思考一下自己的原生家庭是否是幸福的，如果是，可以阅读看看，但请不要把其中的内容视为变态或猎奇，那些只是你不曾看见过的真实而已。我私自认为对那些一直是幸福孩子的人而言，这本书能带来最大的价值就是让他们拥有能够看到别人伤口的能力，不那么理所当然…

摘要：天童荒太的社会小说《爱的病理》揭示了我们习以为常的父母对子女的爱似乎并不是不言自明，爱需要真正传达给对方，否则维系家庭的根基可能会被动摇。该小说已被翻拍为电视剧《家族狩猎》。

....

我觉得书写的不错，真实残酷却又在结尾处给人以希望。书中人的悲哀不外乎两个原因，一方面作为成年人得过且过的，没有过多思考的随便活着，对于子女的人生苦恼自己心中都没有正确的答案，也就无从帮助，二则极度的固执或者说偏执使这些大人为了面子或者他人的期待而刻意维护自...

过于残忍的描写，血腥的描述，透出无可救药的极端爱，无法认同这是一种爱，是心理过度扭曲的产物，痛彻心扉的释放内心的恐惧和无助。作者的手法极度夸张，社会的现状在夸大的陈述中光怪陆离，却隐隐渗出真实。个体无法改变现状，唯有认清并从我做起。

虽然有些场面过于血腥 不得不说很能反映现代人的某些心理问题  
看完书以后我只有一个念头，以后有了孩子，我一定要摆正自己的心态好好抚养他~

混乱的家庭，孩子的憎恨，父母的爱，以爱的名义捆绑并束缚着，犹如一批无形怪兽在徘徊，看不清的实体，却明确地感受到他的存在

被作者开头情节所吸引，什么被爸爸QJ，要杀全家之类。  
看了七分之一，忍不住还是来豆瓣看书评，果然只是一个社会派小说，还称不上推理。  
说句实话，我是真是不想看这种阴暗社会风的小说，可能主要也因为日本这类书实在太多太多了，不光小说了，动漫也很多。各种社会问题，各种心...

---

第9届山本周五郎奖获奖作品。

《爱的病理》讲的是“爱的教育”，特别是“我家有子/女初长成”的家庭的教育问题：青春期的性心理、自我认知和定位、价值观的确立、父母的责任、与孩子的沟通……，涉及到各方面的博弈角力，的确不是一个三言两语就能解释清楚的复杂性社会课题。

...

---

以我对日本浅少的了解

，我觉得日本这个国家里很多文化元素都有着一种偏执、歇斯底里的情绪。这不是一种疯狂，因为现实生活中不可能有那么多不正常的孩子。很多孩子即使怨恨自己的父母，也只是单纯的想要逃脱父母的管束，这就难免有变态的极端分子。我觉得这本书还是很不错的，...

---

读这样的书是有点强迫症发作，明明前两天刚刚才对自己说过，再也不要看任何跟孩子有关的新闻。

天童荒太写这一本之前花了两年时间研究精神医学。精神的摸索比自然科学的探索更难。两年的精力，天童能做的仍然只是一个敲钟人。

我们有的只是意愿，想要相亲相爱，因为我们本来...

---

[家族狩り](#) [下载链接1](#)